
 

 

                            Неповторні барви зимової краси  
   Протягом багатьох років за ініціативи бібліотекарки читальної зали 

Березнівської міської публічної бібліотеки Г. М. Діхтяр в цьому закладі 

регулярно проводять виставки робіт митців-аматорів Березнівщини. Її ж 

зусиллями і творчою думкою здійснюється їх оформлення. 

   Напередодні різдвяних і новорічних свят там розпочала діяти виставка 

«Вже несеться зима в круговерті нестримного танцю» із запланованого 

Галиною Миколаївною циклу «Пори року». На ній представлено мистецькі 

доробки ві-домих у нашому регіоні майстринь-вишивальниць Лариси 

Поліщук та Зінаїди Козлюк, а також художниці-аматорки Марії Пастушок. 

   Споглядаючи вишивані картини Лариси Поліщук під умовними назвами 

«Зимовий вечір», «Сільська вулиця» та інші, Зінаїди Козлюк «Снігурі у 

нашому дворі», «Білі лебеді», живописні полотна Марії Пастушок «Краса 

січневої ночі» і «У зимовому лісі», відчуваєш велику естетичну насолоду. 

Адже ці майстерно виконані художні твори тонко і з любов'ю передають 

красу та неповторність зимової пори, велич матінки-природи і гармонійне 

поєднання з нею фауни і флори поліського краю. 

   Приємно, що паралельно з цією барвистою виставкою функціонує невелика 

виставка-ярмарок на підтримку Збройних Сил України. На ній можна 

придбати різні вироби, виготовлені користувачами бібліотеки: шитий 

дитячий рюкзак, в'язані іграшки, художні картини тощо. Як розповіла Г. М. 

Діхтяр, з часом читачі бібліотеки приноситимуть свої нові роботи, якими 

поповнюватиметься виставка-ярмарок. Виручені за них кошти підуть на 

потреби наших відважних воїнів. 

   Виставки триватимуть кілька наступних місяців, тож бажаючі можуть їх 

відвідати, завітавши до читальної зали Березнівської міської публічної 

бібліотеки, яка знаходиться у центрі міста в будинку №1, що по вулиці 

Андріївській. Працівники читальні ласкаво запрошують березнівчан і їх 

гостей, аби вони ознайомилися з оригінальним мистецтвом наших 

талановитих землячок та зробили свій посильний внесок у благородну та 

патріотичну справу підтримки ЗСУ. 

                                                                                                    Павло РАЧОК. 



 

 
                                                                                                                                    

 
 

                                                                                                                                
 

 


